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"Είμαι πολύ χαρούμενος γιατί ένα προσωπικό μου όραμα μεταφράζεται σε πράξη. Εδώ
και πολλά χρόνια με απασχολούσε έντονα το πρόβλημα της παιδικής παχυσαρκίας στη
χώρα μας. Θυμάμαι κάθε φορά που πήγαινα σε παρελάσεις έβλεπα, οπτικοποιούσα το
πρόβλημα, έβλεπα πολλά παιδιά τα οποία ήταν παχύσαρκα. Και βέβαια μια στατιστική
που πρέπει να έχουμε όλοι υπόψη μας έχει να κάνει με την πραγματικότητα ότι ένα
παχύσαρκο παιδί είναι πολύ πιθανό να γίνει ένας παχύσαρκος ενήλικας", τόνισε ο
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης στην παρουσίαση του προγράμματος "Εθνική
Δράση κατά της Παιδικής Παχυσαρκίας". 

"Αντιμετωπίζουμε την παχυσαρκία ως ένα πρόβλημα υγείας, όχι ως κάτι που έχει να κάνει
με την εμφάνιση. Αγαπάμε όλα τα παιδιά ανεξάρτητα από την εμφάνισή τους, δεν κάνουμε
καμία διάκριση, όμως ξέρουμε πολύ καλά ότι η παχυσαρκία είναι ένα μεγάλο βάρος.
Δυσκολεύει τη ζωή των παιδιών και αν δεν αντιμετωπισθεί στα παιδικά χρόνια
ενδεχομένως να την κάνει ακόμη δυσκολότερη όταν μεγαλώσουν", πρόσθεσε. 

Ο πρωθυπουργός εξέφρασε την ικανοποίησή του γιατί όπως είπε "μπορέσαμε με την
στήριξη του υπουργείου και με την μεγάλη προσωπική προσπάθεια της Ειρήνης
Αγαπηδάκη να φτιάξουμε ένα συγκροτημένο πρόγραμμα αντιμετώπισης της παιδικής
παχυσαρκίας σε συνεργασία με την Unicef".

"Ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα που έχει τρέξει η Unicef μαζί με κράτος μέλος της
οργάνωσης, ένα πρόγραμμα το οποίο εκτείνεται σε πολλά διαφορετικά επίπεδα,
αναγνωρίζοντας εξαρχής ότι η παχυσαρκία ενός παιδιού δεν είναι επιλογή είναι
αποτέλεσμα του περιβάλλοντος μέσα στο οποίο μεγαλώνει. Συχνά τα τρόφιμα εκείνα που
είναι λιγότερο υγιεινά είναι τα πιο εύκολα, συχνά είναι και τα πιο φθηνά. 'Αρα είναι
δεδομένο ότι υπάρχει μια άμεση συσχέτιση μεταξύ της παιδικής παχυσαρκίας και των
εισοδημάτων του νοικοκυριού μέσα στο οποίο μεγαλώνουν", σημείωσε. 

Κλείνοντας ο πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι το πρόγραμμα αυτό που ξεπερνάει τα 30
εκατ. ευρώ υλοποιείται με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και είναι μέρος του σχεδίου
Ελλάδα 2.0.

Πηγές:
ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Στο μικροσκόπιο των υγειονομικών αρχών της Ευρώπης μπαίνουν κρούσματα μόλυνσης
από σαλμονέλα Strathcona. Από την αρχή του χρόνου, έχουν καταγραφεί 141
κρούσματα σε εννέα ευρωπαϊκές χώρες, τα περισσότερα από τον Αύγουστο, με πιο
πιθανή πηγή μόλυνσης τις ντομάτες.

Τα παραπάνω προκύπτουν από το εβδομαδιαίο επιδημιολογικό δελτίο του Ευρωπαϊκού
Κέντρου Ελέγχου Νοσημάτων (ECDC), το οποίο δημοσιοποιήθηκε σήμερα.

Οι ειδικοί του ECDC σημειώνουν πως, έως την περασμένη Δευτέρα, κρούσματα έχουν
αναφερθεί από τις χώρες: Αυστρία (17), Φινλανδία (2), Τσεχία (13), Δανία (4), Γαλλία
(9), Γερμανία (47), Ιταλία (34), Λουξεμβούργο (1), Νορβηγία (1) και Ηνωμένο
Βασίλειο (13). Άλλα 8 κρούσματα έχουν αναφερθεί στις ΗΠΑ.

Σύμφωνα με τις διαθέσιμες πληροφορίες, επηρεάζονται διαφορετικές ηλικιακές ομάδες
χωρίς σημαντική διαφορά μεταξύ των φύλων (68 γυναίκες και 54 άντρες).

Από τα άτομα που προσβλήθηκαν, 19 είχαν ιστορικό ταξιδιού. Ανέφεραν πρόσφατα
ταξίδια στην Κροατία (7), στην Ιταλία (5), στο Μαυροβούνιο (1) και στην Αίγυπτο.
Ταξίδι σε ευρωπαϊκή χώρα ανέφεραν και έξι ασθενείς από τις ΗΠΑ (Ισπανία, Ιταλία,
Κροατία, Γαλλία και Σλοβενία).

Συρροή κρουσμάτων λοίμωξης από Salmonella Strathcona είχε διερευνηθεί το 2011 στη
Δανία, με τις ντομάτες να θεωρούνται ως "ύποπτες" για τη μετάδοση του βακτηρίου.
Έκτοτε, είχαν καταγραφεί κρούσματα στη Δανία το 2019 και στη Γερμανία το 2020.

Τι έφαγαν

Όπως αναφέρεται στην έκθεση του ECDC, από συνεντεύξεις που έγιναν σε 52 άτομα που
μολύνθηκαν πρόσφατα, προέκυψε πως οι 32 (61,5%) είχαν καταναλώσει φρέσκια
ντομάτα (οποιουδήποτε είδους) πριν από την έναρξη της νόσου, οι 25 ανέφεραν
κατανάλωση αυγών (48%) και 24 (46%) ανέφεραν κατανάλωση τυριού.

Το στέλεχος Salmonella Strathcona είναι ένας σπάνιος ορότυπος στην Ευρώπη. Οι
ειδικοί του ECDC εκτιμούν πως πρόκειται για ένα επανεμφανιζόμενο, εποχικό ξέσπασμα,
με τη μικροβιολογική ανάλυση να δείχνει μία κοινή πηγή, τις ντομάτες, αλλά το θέμα
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χρειάζεται περαιτέρω διερεύνηση.

Στην έκθεση αναφέρεται πως ο κίνδυνος για νέες μολύνσεις παραμένει, όσο
συνεχίζονται οι εποχικές παραδόσεις μολυσμένων προϊόντων και δεν εντοπίζεται η
πηγή μετάδοσης.

Το ECDC παρακολουθεί το συμβάν και καλεί τις χώρες να αναφέρουν οποιαδήποτε
πληροφορία σχετική με αυτήν την έξαρση.

Σαλμονέλλωση είναι η λοίμωξη που προκαλείται από το βακτήριο σαλμονέλλα.

Τα άτομα που νοσούν παρουσιάζουν συμπτώματα γαστρεντερίτιδας (διάρροια,
κοιλιακό πόνο, εμετούς, πυρετό). Πρόκειται για συχνό νόσημα που μεταδίδεται
συνήθως με την κατανάλωση μολυσμένων τροφίμων.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Πού θα γίνουν τη Δευτέρα δωρεάν rapid tests από τον ΕΟΔΥ

Καλύπτονται τώρα θέσεις στο ΕΣΥ που είχαν προκηρυχθεί το 2019 -Οι νέες θα
καλυφθούν το 2030!

Υπερεπαγρύπνηση: Όταν το ένστικτό μας δεν μας αφήνει σε ησυχία

https://www.iatronet.gr/eidiseis-nea/
https://www.iatronet.gr/article/120706/poy-tha-ginoyn-th-deytera-dorean-rapid-tests-apo-ton-eody
https://www.iatronet.gr/article/120705/kalyptontai-tora-theseis-sto-esy-poy-eihan-prokhryhthei-to-2019-oi-nees-tha-kalyfthoyn-to-2030
https://www.iatronet.gr/article/120701/yperepagrypnhsh-otan-to-enstikto-mas-den-mas-afhnei-se-hsyhia


11/20/23, 5:31 AM Ο FDA ενέκρινε συνδυασμό φαρμάκων για τον καρκίνο του μαστού

https://www.iatronet.gr/article/120697/o-fda-enekrine-syndyasmo-farmakon-gia-ton-karkino-toy-mastoy 1/1

Εύη Ψωμιάδου 17 Νοεμβρίου 2023

Ο FDA ενέκρινε συνδυασμό φαρμάκων για τον καρκίνο
του μαστού

iatronet.gr/article/120697/o-fda-enekrine-syndyasmo-farmakon-gia-ton-karkino-toy-mastoy

Παρασκευή, 17 Νοεμβρίου 2023, 18:25

Εύη Ψωμιάδου
Υπεύθυνη Ύλης

Ο FDA ενέκρινε την Πέμπτη το φάρμακο capivasertib της AstraZeneca, σε συνδυασμό με
παλαιότερο φάρμακο, δίνοντας ακόμα μια θεραπευτική επιλογή σε ασθενείς με τον πιο
συνήθη τύπο καρκίνου στο μαστό.

Η απόφαση του FDA επιτρέπει τη χρήση του capivasertib, σε συνδυασμό με το
παλαιότερο φάρμακο της εταιρείας για τον καρκίνο, faslodex.

Ο FDA δήλωσε ότι το φάρμακο μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ενήλικες ασθενείς με
καρκίνο μαστού,  HR-θετικό/HER2-αρνητικό.

Ο Οργανισμός επίσης επέτρεψε τη χρήση σε ασθενείς των οποίων οι όγκοι είχαν
μεταλλαγμένα ένα από τρία γονίδια— PIK3CA, AKT1 ή PTEN.

Tο φάρμακο βοήθησε να βελτιωθεί ο χρόνος που οι ασθενείς ζούσαν χωρίς επιδείνωση
της νόσου κατά 7,3 μήνες, σε κλινική δοκιμή τελικού σταδίου.

Tο φάρμακο μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ασθενείς των οποίων ο όγκος έχει επιστρέψει ή
επιδεινωθεί μετά την αγωγή ορμονοθεραπείας.

Συνήθεις ανεπιθύμητες ενέργειες του φαρμάκου ήταν η διάρροια, η μειωμένη
αιμοσφαιρίνη, η ναυτία και η κούραση.
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Περισσότεροι από 2.000 Έλληνες χάνουν κάθε χρόνο τη ζωή τους από λοιμώξεις
που οφείλονται σε παθογόνα ανθεκτικά στα αντιβιοτικά.

Η χώρα μας κατέχει μία ακόμη θλιβερή πρωτιά στην Ευρώπη, με αναλογία 20 θανάτων
ανά 100.000 κατοίκους. Η Ιταλία κατέχει τη δεύτερη χειρότερη θέση, με 19 θανάτους, η
Ρουμανία την τρίτη (13) και η Κύπρος την τέταρτη (10 θάνατοι ανά 100.000).

Τα στοιχεία δημοσιοποιήθηκαν σήμερα από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Ελέγχου
Νοσημάτων (ECDC), με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τα
Αντιβιοτικά (18 Νοεμβρίου).

Τον κώδωνα κινδύνου κρούουν και οι υπεύθυνοι του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας
Υγείας (ΕΟΔΥ), κάνοντας λόγο για "υψηλά ποσοστά αντιμικροβιακής αντοχής για
συγκεκριμένα μικροβιακά στελέχη".

Οι ειδικοί του ECDC σχολιάζουν πως, μεταξύ 2016 και 2020, στην Ευρωπαϊκή
Ένωση σημειώθηκαν σημαντικά αυξητικές τάσεις στον εκτιμώμενο αριθμό λοιμώξεων
και θανάτων αποδιδόμενων στα ανθεκτικά σε αντιβιοτικά βακτήρια, αν και οι αριθμοί
μειώθηκαν ελαφρώς από το 2019 έως το 2020.

Όπως αναφέρουν, υπήρξε σημαντική αυξανόμενη τάση στον εκτιμώμενο αριθμό
λοιμώξεων για όλους σχεδόν τους συνδυασμούς αντοχής βακτηρίων - αντιβιοτικών.

Το πρόβλημα της υπερβολικής κατανάλωσης αντιβιοτικών στα ελληνικά νοσοκομεία
είχε επισημανθεί από τον ΕΟΔΥ στις αρχές Σεπτεμβρίου.

Θάνατοι λόγω μικροβίων ανθεκτικών στα αντιβιοτικά, ανά 100.000
κατοίκους

ΕΟΔΥ

Σε ανακοίνωση του Εθικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) τονίζεται πως η χώρα
μας καταγράφει ένα από τα υψηλότερα ποσοστά αντιμικροβιακής αντοχής για
συγκεκριμένα μικροβιακά στελέχη στην Ευρώπη και επισημαίνονται αναλυτικά τα εξής:
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"Η 18  Νοεμβρίου έχει ορισθεί  από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Ελέγχου Νοσημάτων (ECDC)
ως Ευρωπαϊκή Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τα Αντιβιοτικά κι αποβλέπει στην  
ευαισθητοποίηση για την ορθή χρήση αντιμικροβιακών φαρμάκων καθώς και για
τον κίνδυνο της αντιμικροβιακής αντοχής, που αποτελεί μία από τις πλέον σημαντικές
απειλές Δημόσιας Υγείας σε παγκόσμιο επίπεδο.

Στο επίκεντρο τόσο της φετινής Ευρωπαϊκής Ημέρας όσο και της Παγκόσμιας Εβδομάδας
Ευαισθητοποίησης για τα Αντιβιοτικά, που έχει καθιερωθεί από τον Παγκόσμιο Οργανισμό
Υγείας (ΠΟΥ),  βρίσκονται  οι στόχοι που τέθηκαν από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο για την
κλιμάκωση των δράσεων σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση της αντιμικροβιακής
αντοχής  υπό το πρίσμα της Ενιαίας Υγείας.

Η χρήση των αντιβιοτικών ή αντιμυκητιακών φαρμάκων ενδείκνυται για την θεραπεία των
λοιμώξεων. Η αλόγιστη κατανάλωση αντιβιοτικών, πέραν των κανόνων ορθής χρήσης
τους και χωρίς οδηγίες από τους θεράποντες ιατρούς, συμβάλλει στην ανάπτυξη της
αντιμικροβιακής αντοχής. Πρόκειται για μια κατάσταση, κατά την οποία τα βακτήρια, οι
μύκητες και τα παράσιτα δεν ανταποκρίνονται πλέον σε αντιμικροβιακούς παράγοντες
που έχουν σχεδιαστεί για να τα σκοτώνουν. Ως αποτέλεσμα της αντιμικροβιακής αντοχής,
τα αντιβιοτικά και άλλοι αντιμικροβιακοί παράγοντες καθίστανται αναποτελεσματικοί και οι
λοιμώξεις αντιμετωπίζονται δύσκολα ή ανεπιτυχώς, με συνέπεια την πρόκληση σοβαρής
νόσου ακόμα και θανάτου.

Σύμφωνα με τα δεδομένα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, το 2019, σχεδόν 5
εκατομμύρια θάνατοι σχετίστηκαν με την αντιμικροβιακή αντοχή,  συμπεριλαμβανομένων
1,27 εκατομμυρίων θανάτων που προκλήθηκαν άμεσα από αυτήν. Η χώρα μας
καταγράφει ένα από τα υψηλότερα ποσοστά αντιμικροβιακής αντοχής για συγκεκριμένα
μικροβιακά στελέχη στην Ευρώπη.

Πρόσφατα ο ΕΟΔΥ σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας προχώρησε στη δημιουργία
διυπουργικών ομάδων εργασίας (Υπουργείο Υγείας, Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και
Τροφίμων, ΕΦΕΤ κ.α. ) με σκοπό να επικαιροποιηθεί το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την
Αντιμετώπιση της Αντιμικροβιακής Αντοχής.

Για την αντιμετώπιση της αντιμικροβιακής αντοχής απαιτείται συντονισμένη εθνική
προσπάθεια, με ολιστική και πολυτομεακή προσέγγιση μέσα στο πλαίσιο της Ενιαίας
Υγείας (One Health), καθώς η υγεία των ανθρώπων είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την
υγεία των ζώων, των φυτών και το κοινό τους περιβάλλον.

Το 2023, για πρώτη φορά, τέσσερις διεθνείς Οργανισμοί και Προγράμματα (ο Οργανισμός
Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (FAO), το Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα
των Ηνωμένων Εθνών (UNEP), ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) και ο
Παγκόσμιος Οργανισμός για την Υγεία των Ζώων (WOAH)) συμφώνησαν στη
μετονομασία της εκστρατείας ενημέρωσης, που ήταν γνωστή ως τώρα ως Παγκόσμια
Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για τα Αντιμικροβιακά (WAAW - World Antimicrobials
Awareness Week), σε Παγκόσμια Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για την Αντιμικροβιακή
Αντοχή (WAAW - World AMR Awareness Week).

η
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 Κεντρικό σύνθημα της εκστρατείας είναι 'Πρόληψη της Αντιμικροβιακής Αντοχής
Μαζί', για την ευαισθητοποίηση, την κατανόηση και την καταπολέμηση  της απειλής για
τον άνθρωπο, τα ζώα, τα φυτά και το περιβάλλον. Βασική προϋπόθεση για την επίτευξη
του στόχου της εκστρατείας είναι η συνεργασία όλων των τομέων στο πνεύμα της Ενιαίας
Υγείας.

Ο στρατηγικός σχεδιασμός αντιμετώπισης της αντιμικροβιακής αντοχής περιλαμβάνει την
προώθηση των βέλτιστων πρακτικών για τη συνετή χρήση των αντιβιοτικών, την
λήψη προληπτικών μέτρων για τη μείωση της εμφάνισης και της εξάπλωσης
ανθεκτικών στα φάρμακα λοιμώξεων, καθώς και την εφαρμογή των σωστών
πρακτικών για την απόρριψη μολυσμένων με αντιμικροβιακά αποβλήτων".

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Πού θα γίνουν τη Δευτέρα δωρεάν rapid tests από τον ΕΟΔΥ

Καλύπτονται τώρα θέσεις στο ΕΣΥ που είχαν προκηρυχθεί το 2019 -Οι νέες θα
καλυφθούν το 2030!

Υπερεπαγρύπνηση: Όταν το ένστικτό μας δεν μας αφήνει σε ησυχία

https://www.iatronet.gr/eidiseis-nea/
https://www.iatronet.gr/article/120706/poy-tha-ginoyn-th-deytera-dorean-rapid-tests-apo-ton-eody
https://www.iatronet.gr/article/120705/kalyptontai-tora-theseis-sto-esy-poy-eihan-prokhryhthei-to-2019-oi-nees-tha-kalyfthoyn-to-2030
https://www.iatronet.gr/article/120701/yperepagrypnhsh-otan-to-enstikto-mas-den-mas-afhnei-se-hsyhia
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Καρποδίνη: Καμία ανοχή σε φαινόμενα διαφθοράς
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Αυστηρή προειδοποίηση προς κάθε κατεύθυνση απηύθυνε η διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ για
όσους επιβουλεύονται και επιχειρούν να εξαπατήσουν τον οργανισμό. Σε ένδικα μέσα θα
καταφεύγει ο ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με την κ. Καρποδίνη.

«Όσοι επιχειρούν να διαπράξουν απάτες σε βάρος του ΕΟΠΥΥ και των ασφαλισμένων
του θα οδηγούνται στη δικαιοσύνη» έστειλε μήνυμα η κ. Θεανώ Καρποδίνη, διοικήτρια
του ΕΟΠΥΥ, μετά και την ανάδειξη της υπόθεσης εξαπάτησης του οργανισμού σχετικά με
την εσκεμμένα λαθεμένη κατηγοριοποίηση επιθεμάτων. Υπενθυμίζεται ότι η υπόθεση
αφορά παλαιότερη περίοδο κατά τη δημιουργία μητρώου ιατροτενχολογικών προϊόντων.

Διαβάστε επίσης:  Απάτη 8 εκατ. σε βάρος του ΕΟΠΥΥ-Εμπλέκονται 227 εταιρείες
Σειρά μέτρων για την διασφάλιση της διαφάνειας των διαδικασιών ανακοίνωσε η κ.
Καρποδίνη.«Καμία ανοχή σε φαινόμενα διαφθοράς προχωράμε σε στoxευμένες
παρεμβάσεις και οχυρώνουμε τον οργανισμό με ελέγχους σε πραγματικό χρόνο,
αντιστοίχιση κωδίκων διαγνώσεων και ιατρικών ειδικοτήτων που συνταγογραφούν,
αποστολή προσωπικού κωδικού ταυτοποίησης στον ασφαλισμένο και εκτεταμένοι
προληπτικοί και κατασταλτικοί έλεγχοι» σημείωσε χαρακτηριστικά η διοικήτρια του
ΕΟΠΥΥ σε ανάρτησή της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
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Προσφυγή της Κομισιόν κατά της Ελλάδας –
Καθυστέρησε πληρωμές προμηθευτών νοσοκομείων

virus.com.gr/prosfygi-tis-komision-kata-tis-elladas-kathysterise-pliromes-promithefton-nosokomeion

Η Ελλάδα παραπέμπεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο Δικαστήριο της
Ευρωπαϊκής Ένωσης για μη ορθή εφαρμογή των κανόνων βάσει της οδηγίας για τις
καθυστερήσεις πληρωμών (Οδηγία 2011/7/ΕΕ). «Καμπάνα» ενδέχεται να της επιβληθεί
λόγω καθυστερήσεων πληρωμών από τα δημόσια νοσοκομεία στους προμηθευτές
τους.

Υπόλογη στις ευρωπαϊκές δικαστικές αρχές θα βρεθεί η χώρα μας για τη μη τήρηση
της οδηγίας σχετικά με τις καθυστερήσεις πληρωμών που υποχρεώνει τις δημόσιες
αρχές να εξοφλούν τα τιμολόγιά τους εντός 30 ημερών (ή 60 ημερών για τα δημόσια
νοσοκομεία). Η Ελλάδα θα βρεθεί στο «σκαμνί» για το «φέσι» που φόρεσαν δημόσια και
στρατιωτικά νοσοκομεία στους προμηθευτές. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ε.Ε. «οι
 καθυστερήσεις πληρωμών έχουν αρνητικές επιπτώσεις στις επιχειρήσεις, μειώνοντας
τη ρευστότητα, εμποδίζοντας την ανάπτυξη, παρεμποδίζοντας την ανθεκτικότητα και
δυνητικά παρεμποδίζοντας τις προσπάθειές τους να γίνουν πιο πράσινες και πιο
ψηφιακές. Στο τρέχον οικονομικό πλαίσιο, οι επιχειρήσεις, και ιδίως οι μικρομεσαίες
επιχειρήσεις, βασίζονται σε τακτικές πληρωμές για να λειτουργήσουν και να
διατηρήσουν την απασχόληση». Το καλό παράδειγμα οφείλουν να δώσουν τα κράτη
τηρώντας αυτές τις προθεσμίες πληρωμής, στην  προσπάθεια καταπολέμησης της
κακής νοοτροπίας πληρωμών στο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην περίπτωση της
Ελλάδας, «η Επιτροπή παραπέμπει την υπόθεση στο Δικαστήριο λόγω υπερβολικών
καθυστερήσεων στις πληρωμές των δημόσιων νοσοκομείων (πολιτικών και
στρατιωτικών) προς τους προμηθευτές τους. Η Επιτροπή κίνησε τη διαδικασία επί
παραβάσει το 2019».κόμη, στην ανακοίνωση τονίζεται πως  κατά την πανδημία
COVID-19, «οι επιχειρήσεις αυτές έχουν διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στην ταχεία
προμήθεια των νοσοκομείων, βοηθώντας τα να παραμείνουν λειτουργικά. Η Επιτροπή
αποφάσισε επίσης σήμερα να αποστείλει αιτιολογημένη γνώμη στην Ελλάδα σε μια
ξεχωριστή υπόθεση (INFR(2023)2027), στο πλαίσιο της οδηγίας για τις καθυστερημένες
πληρωμές – η ξεχωριστή αυτή υπόθεση αφορά το ζήτημα των παραιτήσεων που
υπογράφουν οι εργολάβοι των νοσοκομείων, συμφωνώντας να παραιτηθούν από τα
δικαιώματά τους βάσει της οδηγίας έναντι υποσχέσεων για άμεσες πληρωμές».

https://virus.com.gr/prosfygi-tis-komision-kata-tis-elladas-kathysterise-pliromes-promithefton-nosokomeion/
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Πώς κατανέμονται 6.230 μόνιμες θέσεις στην Υγεία
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Προσλήψεις: Πώς κατανέμονται 6.230 μόνιμες θέσεις στην Υγεία

20/11/2023

Σε τρεις κρίσιμους τομείς θα κατευθυνθούν μεγάλο μέρος των 39.415 μόνιμων και
εποχικών προσλήψεων στον δημόσιο τομέα το 2024, σύμφωνα με τον ετήσιο
προγραμματισμό, με τις 6.230 μόνιμες θέσεις να κατευθύνοται στην Υγεία.
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Τα 12 σημεία αλλαγών στη διακυβέρνηση του ΕΣΥ
healthpharma.gr/public-health/dianeosis-ta-12-simeia-allagon-sti-diakyvernisi-toy-esy

Τα 12 σημεία για την αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας σε νέο μοντέλο
συνολικής διακυβέρνησης παρουσιάζει η πρόταση των «σοφών» στο κείμενο πολιτικής
της διαΝΕΟσις, προκειμένου το ΕΣΥ να μετατραπεί από κακοδιοικούμενη κρατική
υπηρεσία σε σύγχρονο δημόσιο οργανισμό, ικανό να καλύψει με επάρκεια τις ανάγκες
υγείας του ελληνικού πληθυσμού.
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